

В Диссертационный совет Д. 212.144.05 при  
ФГБОУ ВПО «Московский государственный  
университет дизайна и технологии»

### ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Аринова Алибека Габдысаматовича на тему «Виртуальная комбинаторика разработки промышленной коллекции одежды», представленной на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 17.00.06 – «Техническая эстетика и дизайн».

Диссертационная работа Аринова А.Г. отражает актуальную на сегодняшний день проблему необходимости внедрения инновационных технологий в существующие положения теории и методологии проектирования в дизайне костюма.

Научная новизна заключается в разработке метода виртуального комбинаторного монтажа, объединяющего проектные этапы создания промышленной коллекции одежды включая методику формирования ассортиментной структуры коллекции и методику построения пространственно-временной композиции, на основе исследования механизмов гармонизации художественных параметров коллекции.

Практическая значимость заключается в разработке последовательности выполнения проектных параметров коллекции одежды с возможностью объединения художественно-эстетических параметров и актуальных стилевых направлений, отвечающим модным трендам.

Достоверность и обоснованность научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в работе, подтверждается согласованностью результатов теоретических и экспериментальных исследований, апробацией основных положений диссертации в научных журналах (в том числе 4-х публикациях в изданиях рекомендованных ВАК) и на российских и зарубежных конференциях.

Автореферат в достаточной степени отражает содержание диссертации, но есть следующие замечания:

1. В первой главе отсутствует четкое описание технических и графических возможностей, которое дало внедрение цифровых технологий в дизайн практику.

2. На рисунке 11 - «Структура метода ВКМ проектируемой промышленной коллекции одежды» возможно, следовало указать художественное оформление и свойства материалов.

Указанные замечания не снижают общей ценности и актуальности диссертационной работы. В целом автореферат свидетельствует о том, что диссертационная работа Аринова А.Г., представленная на защиту ученой степени кандидата технических наук, соответствует требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», является квалифицированно выполненным законченным научным трудом, в котором изложены новые научно обоснованные методологические решения в области проектирования промышленных коллекций одежды. На основании вышеизложенного считаю, что представленная работа соответствует специальности 17.00.06 – «Техническая эстетика и дизайн», а ее автор Аринов Алибек Габдысаматович заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 17.00.06 – «Техническая эстетика и дизайн».

Кандидат технических наук,  
доцент кафедры «Дизайн»  
Новосибирского государственного университета  
архитектуры, дизайна и искусств



Бекк М.В.

*НГУАДИ*

*630001, г. Новосибирск, ул. Ельцовская, 35-8*

*Тел.: 89537931197*

*E-mail: 8dayofangel@mail.ru*

Подпись Бекк Марии Владимировны заверяю

